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Szűkség van e kaucióra? 
Igen, szükséges kauciót fizetni. A kaució megfizetése készpénzfizetéssel történhet, bankkártyát 
megterhelni nem tudunk. A kauciót a legnagyobb örömmel adjuk vissza, hiszen az azt jelenti, hogy 
nem történt káresemény, ami miatt le kell vonnunk a kár helyreállításához szükséges összeget. 
 
Mi a minimál bérelhető időtartam? 
A minimális bérelhető időtartam 1 nap, azaz 24 óra időtartam. A 24 órát viszont nem kötelező 
kihasználni, ha valamilyen oknál fogva hamarabb vissza szeretné hozni a trélert, azt nyitvatartási időn 
belül megteheti előre egyeztetett időpontban. 
 
Mikor kell fizetni a bérleti díjat? 
A bérleti díj teljes összegét a bérlet megkezdése előtt kell megfizetni. 
 
Lehet e kauciót átutalással fizetni? 
Igen, előre egyeztetve, díjbekérő alapján, s ha a bérlés végén az trélerrel minden rendben van, 
visszautalunk. 
 
Mikor lehet felvenni és leadni a utánfutót? 
Az trélert előre egyeztetett időpontban, a megadott nyitvatartási időn belül lehet felvenni és leadni. 
 
Van casco biztositás az utánfutón? 
Nincs rajta casco, utánfutóra nem lehet casco biztositást kötni. 
 
Mit tegyek ha látóm hogy a tervezet időre nem tudom vissza hozni a trélert? 
Amint ez az Ön számára egyértelművé válik, haladéktalanul jelezze, hogy az ebből fakadó 
kellemetlenségeket időben kezelni tudjuk. 
A késés kiszámlázásra kerül az általános szerződésekben foglaltak szerint. 
Késés esetében sajnos a vis maior helyzeteket sem tudjuk elfogadni. 
 
Mit a teendő bármilyen baj eset, műszaki meghibásodás, baleset esetén? 
Haladéktalanul vegye fel velünk a kapcsolatot és jelezze a problémát a még nagyobb baj elkerülése 
érdekében, még a legjelentéktelenebbnek tűnő észrevétel esetén is! Ilyen estekben, szeretjük és 
hasznosnak tartjuk ügyfeleinkkel való folyamatos kommunikációt. 
 
Végezetül, felhívom szíves figyelmét a honlapunkon megtalálható Általános szerződési feltételeink 
átolvasására és amennyiben, még bármilyen kérdésre választ várna, ne habozzon felkeresni minket. 
 


